YAK 621.9.025-229.312 : 006.354 fpynna 127
6555-0150

FrOCYRAPCTBEHHBH CTAHRAPT COM3A cCCP

AEPYCABKHU 511 KOCOrO KPEMMEHWA PE3LLOB rOCT
U 3AXMMHBIX BTYJNTIOK K TOKAPHO-PEBOSIbBEPHbBIM

CTAHKAM 18075—72*

KoHcTpykuus 4 pasmepst

Arbors for the skew fixing of cutters Baamen
and clamping bushing for turret lathes. MH 1043—60
Design and dimensions

Mocranosnennem FocyfapcrBeHHOro Kommrera cravpapros Cosera Muuncrpes CCCP
o7 28 miona 1972 r. Ne 1520 cpok BBefieHMS YCTAHOBNEH
c 01.07 1973 r.

Heco6mopenne crangapra npecnefyerTcs no 3aKOHY

Cranjapr coorBercTByeT pekoMeHzauun CIOB no cranjaptH3auuu
PC 2308—69 u PC 2928—71.

1. KOHCTPYKLIUSG U PABMEPL!I AEPYXABOK

1.1, KoHcTpykuus 1 pasmepbl RepxKaBOK AOJIKHB COOTBETCTBOBATH
yKa3aHHHIM Ha 4yepT. 1 u B Taba. 1.

Maganne opnuHanbHoe fMepenevarka socnpewjeHa

* Hepeusdanue urons 1981 2. ¢ Hamenenuen M 1,
yreepacdennoim 8 mapre 1981 e. (HYC N § 1981 2.).

92


http://www.mosexp.ru/obsled1.html

FOCT 18075—72 Crp. 2

HAcnonnerue 1
!

1
Bmynxa saxumnag
r0CT 18069-72 “=~
rocTi8070 74 3 — ‘
S AN T ,
[ Y8 N L R |
L |
‘ o TH—d |-
4 4
\ | EEE
= \ o
-
D! V| 48

Ly

L 8
Bapuarm UCnonHeNus Henonnenue 2

Pasmepn Ajs CIpaBoK.

Yepr. 1

33



Crp. 3 TOCT 18075—72

34

Paamepn
HEDHABOK gé E|pjdfa t L | 2w L H, %é
g¢ | g &z
6555-0151 40 95 65
6555-0152 2 60 | 125 85
65550159 20 | 15 | 18 |22 50 | 632 30 Jiox10
6557-0154 40 | 115 65
6555-0155 60 | 135 85
6555-0156 1 80 | 155 105
6555-0157 o5 | 18 | o5 20|20 | | 1 0 2512
6555-0158 60 | 140 90
6555-0159 9 50 | 135 85
6555-0160 a0 80 | 165 115
6555-0161 | 50 | 135 85
6555-0162 80 | 165 115
6555-0163 2 | 25| %0 72 1105
8555-0164 l 65 | 170 107
6555-0165 2
6555 0165 1 50 1618
65550167 || o | 4o 75 | 200 137
6555-0168 | | 125 | 250 187
6555-0169 | | , g5 |15 1200 | ooty 137
6555-0170 | || | 125 | 250 187
65550171 | 60 | 200 | 120
65550172 | | 32 100 | 240 160
6555-0173 75 | 215 135
6555-0174 | 100 | 240 160
6555-0175 45 | 60 | 200 (91 (135 120 [ 60 |20XZ0
_eess-0176 | | ! 75 | 215 135
6555-0177 100 | 24D 160



rOCT 18075—72 Crp. 4

Ta6anual

Macca,
Kr

Her. 1.
Kopnyc.
Koa. 1

Her. 2.

BuRT
TOCT 1482—75

Koux.

Her. 3.
Buut
TOCT 1482—75
Koa. 2

er. 4
MHT.
Kou. 1

OG6osragenne

0,682

6555-0151/001

0,836

6555-0152/)01

0,981

6555-0153/001

0,730

6555-0154/001

0,855

6555-0155/001

0,981

6555-0156/001

1,200

6555-0157/001

1,422

6555-0158/001

M8X16.88.05

M8x20.88.05

M8)X20.88.05

M823.88.05

M830.38.05

M103<20.88.05

M10X30.88.06

2180

6555-0152/001

2,860

6555-0160/001

2,180

6555-0161/001

2,870

6555-0162/001

3,033

6555-0163/001

3,033

6555-0164/001

2,927

6555-0165/001

2,927

6555-0166/01

M10X20.88.05

47
4,907
4217
4907
4,180

6555-0167/001
6555-0168/001
6555-0169/001
6555-0170/001

6555-0171/001

4,770

6555-0172/001

M12X2).88.05

M12X30.88.05

6,470

€535-0173/001

6,930

6555-0174/001

5,932

6,470

6,926

6555-0175/001
6555-0176/001

6555-0177/001

M12X25.88.05

M16X35.88.05

M12X30.88.05

6555-0217/004

6555-0221/004

FOCT 1478—75

TOCT 18074--72

35



Crp. 5 TOCT 18075—72

Pasmepu
g $
2 5 )
2D losuaveate F . §ip|a|a ! L | Bl w] L H, E;‘—f
&5 E =
£g | = 3e
N * 12
6555-0178 5% 5 0 | 260 o1 | 135 | 18
6555-0179 1 50 75 | 215 135
6555-0180 100 | 260 180
6555-0181 9 85 | 245 165 | 60 |20<20
6555-0182 99 | 145
——————|———|— 55 | 40 | 50 |-120_| 280 200
6555-0183 85 | 245 165
6555-0184 ] 120 | 280 | 200
6555-0185 | 1 | es l—l— 100 | 305 |104|165| 180
6555-0186 50 | 60 | 125 | 330 175 205
— | — 109 175 75 2520
6555-0187 65 40 | 50 | 100 | 305 |104|165]| 180
6555-0188 50 |60 | 125 | 330 |109)175] 205

* Jlas ocRAlIEHHS CTaHKOB, BHUTYIIEHHHX A0 1 AnBaps 1972 r.

[Tpumep ycnoBHOro o6GO3HaYeHHS AepKABKH MCNOJIHE
Hepxcaska 6555-0151
1.2, MapkupoBaTtb: 0603HaYeHHe W TOBApHBIH 3HAK NpPeANPHATHS-

36




B MM

rocCr 18075—72 Crp. 6

ITpodosxcenue Taba. 1

Macca,
KTl

Ilet. 1.
Kopmyc.
Kon. 1

Her. 2.

Buut
IOCT 1482—75

Koa.

Hert. 3.
BHHT
TOCT 1482—75
Kom. 2

Her. 4.
Buut
Koa. 1

OGo3nauenue

7,426

6555-0178/001

6,706

6555-0179/001

M12X25.88.05

1

8,731

6555-0180/201

8,781

6555-1181/001

9,491

6555-0182/001

8,781

6555-0183/001

9,514

6555-0184/001

12,734

6555-0185/001

14,238

6555-0186/001

12,934

6555-0187/001

14,432

6555-0188/001

M16XX25.88.05

M16X¢35.88.05

M16)40.88.05
M16X35.88.05

M16X40.88.05

Hust 2 pasMepamu D=20 MM, A=18 MM, [=40 MM:

rocr

18075—72

H3rOTOBHUTEJIA.

6555—0221/004

6353-0235/004

FOCT 18074—72

37



8e

2. KOHCTPYKUMSA M PA3MEPSI KOPITYCOB {gerans | )

2.1. KoHCTpykuus u pasMephl KOpMycoB AOMMHB COOTBETCTBOBATh YKA3aHHHM Ha yepT. 2 H B

Ta6i. 2. Ucnonuenue 1 K2400
’ V)
l Ly Q’I \O/ (
o 3; , Urnonnenur 2 rs 8, rs
dy B e 5
— N o (
| i3 <
olgand] i
g sm— x
Me—— Uyl |
_k( <—g E" & " ] l*:{__ I !
’ =2 A | |
< “ | ;
¥
hy 33? h
<& %] | hy 3
R DL 8y K&
— ]
~ it CRONHEHUS
177
r aguaim u 56 r-r
1A
it o 2omBa, & 4 [ o

N - J 73 ;r 7’}:‘!‘7 q\
S a« by EZ
‘--———I‘-

Yepr. 2

TL~—S108) 1204 L "d1D




Ta6Gauna 2
Pasumepn B MM

o
o
Comnvion (8o lalal ol els|a|a|a]alalalalalalolmlsle ole a |
iH
6555-0151/001 40| o5
6555-0152/001 | 2 | 601125
6555-01S3/00L }_ 1 90 | 15 | 18 | 31155 40 |35 | 25 | 63| 15| 8| 7 22|30| |2 M| M8
6555-0154/001 0115 90 sl |6la
6555-0155/001 60135
6555-0156/001 | 1 | 80]155]| | | -
6555-0157/001 30120
=22t | o5 |18 | o5 45|40 (30| 80|20 | 10| 8 25140 |14 M10{M10
6555-0158/001 0j1a0| | o { ;
6555-0150/001 |, @E [
6555-0160/001 | ° | 80 |165
6555-0161/021 . 50 135 -
6555-0162/001 80165
25 | 3p |-2{ 182 1 14,0 sz| s o] [mi2
6355-0163/001 | 2 | 05 |
6555-0164/001 | 1 | ° |
6555-0165/001 | 2 8511701 60 | 55 { 40 25 (12 {10 so{ (18 [8f [M12
6555-0166/001 | 1 S T ] ] o
eas5-0167001 | | - | 75200
6555-0168/001 125 250
32 | 35 2|22 15 22,5 5| leo] |12] |mis
6555-0169/001 | 5 775|200
6555-0170/001 125 | 25
[
©

8 "diD 725108} 1204



114

IIpodoascenue raba. 2
Pazmepn B MM
]
O?(g;m:gg"e §., D|d | A 1| L} B| B | B| H| A | A | As| A |As|As|D | Hi [Ha|b | by ba| di | &y
28

_6555-0171/001 35 [ S01200f o0 | 55 | 45 |115] 25 [ 12 | 10 50| |18 Mi2
6555-0172/001 | S U Y00 i T N e e NN -
6555-0173/001 75215

6555-0174/001 | | 45 100 &q

6555-0175/001 32 60 | 200 22,5 —|—|45 60

6555-0176/001 45| 75]215{ 75 135

€555.0177/001 | | %%

6555-0178/001 120 | 260 8
6555-01795001 —5; JEEETER S e e O el %

6555-0180/001 | | | 100 260 12 22|12 [MI6lmie
6555-0181/C01 |, 851246

6s55-0182/001 | | | | 11201280 ] 80 145 ol |7

6555-0183/001 _85[245

6555-0184/001 1201280 —{16]32

6555-0185/001 | | 1001305 g5 175 | 60 | 165

6555.0186/001 | 1 | %3 [50 |60 1281330 '00 |83 |65 | 175, 62|, 10
6555-0187/001 6 | 40 {50 |190]305) 85 | 75 | 60 |165] o 50 5|80 8
6555-0188/001 50 [ €0 [125]330] 90 | 80 | 65 | 175 62 10

TL—SL08) 1201 6 ‘diD




iy

PasMepH B MM

6555-0170/001

M
Oboananetne | gy | ay b | b mafbafbf s [ 6 | 6|6 |ufa]a]aft alelnleln|nle] &
6555 0151/001 | 30 30 0,648
6555-0132/001 40 - 0] — 0,801
6555-0153/001 1ol10l1alos oo 4 ot L5l lesl 1—t | 7les 0,944
6555-0154/001 | \i0 16 3|4 0,693
6555-0155/001 19,0 0,818
o 4 H = f e
6555.0158/001 | 121216 |40 |24 50 | 22 20 B 451240 {11 _Si__ 1370
6555-0159/001 %0 2,080
6555-0160/001 - . 2,767
6555 0161/001 - i3 a0l 616 2,080
6555-0162/001 |, o 92 — o5 ’ 2777
6555-0163/001 | — — 2,937
6555-0164/001 8 58 | 36,5} 2,937
6555-0165/001 161620 |50 | 32 — |30 — 14146(6 | 6 2,831
6555-0166/001 55 | 38,5 2,831
6555 0167/001 63 35160 2,0| 4,080
6555-0168/001 — . 4770
} ‘M2 5) 32

6555-0169/00 1 55 385 4,080
AR 0170/001 4,770

0} 'd1D TL—sL08) 1201



(44

Pasmepu B MM

Hpodossenue raba 2

o?«?p"xfch%':;"e Gldodb ittt sl ol el oo lslalel elrlninlnlnlnin]e M:Ecu ’
LE85-0171/001 16|16 20 |50 | 32 30 |32|35 6|14]46| |6 4020
6555-0172/001 _ _ | 4614
6555-0173/001 - 6222
6555-0174/001 6,680
6555-0175/001_(M12| — 50 ] 6| {5686
6555-0176/001 2ol | 6,222
6555-0177/001 s | 80 » sl 6| |20/ 668
3556 0178/001 | 201 |26|70)42 - 18 {60 | L.180
6555-0179/001 _ | |60
65550180001 | | | F“ 185 6 8,39
6555-0181/001 | 20 BREY "o 10 8,440
6555-0182/001 | I — 9,150
6555-0183/001 ” ;;; 8,440
6555-0184/001 | — [M16|_ | | | e ) |4 . _|12]_{ 9,150
6555-0185/001 o5 12,370
6555-0186/001 o 13,860
6555-0187/001 25 32(80(50) 10 |125 115 50 115 20 (70 10 3,0{ 12,570
6555.0188/001 63,5 14,054

L5084 1201 |} 41D



rOCT 18075—72 Crp. 12

IlppMep yCNOBHOro o0603HaYeHHA KOpNyca HCHOJHe-
Hus 2 pasMmepamu D=20 MM, A=18 MM, [=40 Mm:

Kopnyc 6555-0151/001 'OCT 18075—72

2.2. Matepuan — craab 45JI, rpynma oramBku II mo T'OCT
977—75.

2.1, 2.2. (H3meHeHHas pepakuus, Ham. N 1).

2.3. OrnneBka — III knacca no 'OCT 2009—55.

2.4. Heyka3anHble JiHTeHHbIe paJHYCH — 2 .. .3 MM.

2.5. Pess6a —mno CT C3B 182—75. INose momycka pespbH —
7H no 'OCT 16093—70.

(HUamenennas pepakuus, Ham. Ne 1).

2.6. ®acku noj pe3vby — no F'OCT 10549—63.

2.7. KaHaBku AJs BHXOAa MWaHdoBasbHoro xpyra — mo IOCT
8820—69.

IMapaMeTp I1EPOXOBATOCTH NOBEPXHOCTE# KaHaBOK H (hacok —
Rz=40 mxwm no 'OCT 2789—73.

2.8. OcranbHule TexHHueckue Tpe6osanua — mo ['OCT 17166—71.

43


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294834/4294834982.htm

